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Pokyny k organizácií činnosti záujmových útvarov v školskom roku 2021/2022 
 

Vzhľadom na aktuálne platné epidemiologické opatrenia (COVID automat, Školský 

semafor...) je možné zabezpečiť činnosť záujmových útvarov v šk. roku 2021/2022 v sprísnenom 

režime s obmedzeniami a s dočasnými prerušeniami. V prvom polroku zrejme dôjde k zníženiu 

počtu zrealizovaných hodín v danom mesiaci (počty hodín poskytnutých jednotlivým skupinám 

žiakov budú dôsledne sledovať vedúci ZÚ a v mesiaci január Vás budeme informovať o ďalšom 

postupe a nahradení chýbajúcich hodín).  

Z organizačných a finančných dôvodov však nebude možné výšku platieb upravovať. 

Organizačné podmienky pre činnosť jednotlivých krúžkov a kurzov nebudú vždy rovnaké. 

Najdôležitejším kritériom bude obmedzenie prípadného rizika šírenia nákazy v danom krúžku 

a spájanie žiakov na základe kmeňovej triedy príp. oddelenia ŠKD. V prípade, že sa ako okres 

ocitneme v ,,čiernej farbe“ činnosť CVČ bude prevažne prerušená a pokračovať v činnosti budú 

len záujmové, ktoré môžu prebiehať v dištančnej forme. 

Činnosť  záujmových útvarov v CVČ pri ZŠ Bukovecká 17 v Košiciach sa začala v utorok, 

5. 10. 2021, a to v upravenom režime vzhľadom na platné protiepidemiologické opatrenia. 

Zoznamy žiakov a prerozdelenie v rámci jednotlivých ZÚ poskytnú jednotliví vedúci ZÚ 

prostredníctvom ŠIS Edupage. 

 Prezenčnú výučbu s prerozdelením na základe kmeňovej triedy a oddelenia ŠKD začínajú 

záujmové útvary Z každého rožku trošku, Jolly Phonics, Speváčik, Detská atletika, 

Stolný tenis, O2 športová akadémia M. Tótha, Fyzikálny kaleidoskop, 

 individuálnu výučbu realizujeme v záujmovom útvare  Jazýček šikovníček, 
 dištančnú výučbu pripravujeme v záujmových útvaroch , Príprava na testovanie (MAT) 

a Príprava na testovanie (SJL), 

Činnosť záujmových útvarov, ktoré mali dočasne pozastavenou činnosť - Futflor, Športové 

hry a Inline korčuľovanie sa v sprísnenom a obmedzenom režime začne od 2.11.2021, po 

jesenných prázdninách. 
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Ďalšie informácie k činnosti záujmových útvarov  pre školský rok 2021/2022: 

 Platby súvisiace s čiastočnou úhradou nákladov za záujmové útvary realizujte prosím 

mesačne (až v danom mesiaci, kedy krúžok začal reálne svoju činnosť) na číslo účtu  

SK78 5600 0000 0005 0402 3003,  pričom do správy pre prijímateľa prosíme 

uviesť MENO DIEŤAŤA A ZÁUJMOVÝ ÚTVAR, za ktorý je úhrada realizovaná. 

 Oslobodenie od povinnosti platby spojených s činnosťou CVČ určených zriaďovateľom za 

daný mesiac, vzniká iba v prípade, ak bola činnosť krúžku (príp. skupine žiakov alebo 

jednotlivcom) prerušená riaditeľkou školy na obdobie celého mesiaca. 

 Ak žiak nebude navštevovať z osobných dôvodov (napr. choroba, karanténa a pod.) 

v danom mesiaci krúžok, ktorého činnosť prebieha, žiakovi nevzniká nárok na vrátenie 

platby, resp. oslobodenie od povinnosti platby. 

 Rodič môže písomne odhlásiť žiaka zo ZÚ najneskôr posledný deň v mesiaci, ale nárok na 

vrátenie platby žiakovi nevzniká, resp. je oslobodení od úhrady platby až od nasledujúceho 

mesiaca od podania odhlášky. Odhlásenie je potrebné urobiť vždy  písomne. 

 V prípade určenia pozitívneho výsledku na ochorenie COVID 19 u žiaka budú vedením 

školy vyhľadávané všetky jeho ,,úzke“ kontakty v školskom prostredí – trieda, ŠKD, CVČ. 

 Z dôvodu nízkeho záujmu sa neotvára záujmový útvar Let´s talk. 

 V prípade, že nesúhlasíte s obmedzenými podmienkami ich realizácie môžete požiadať 

písomne o odhlásenie žiaka zo ZÚ. 

 

Ďakujeme za pochopenie a dôveru. 

 

 

PaedDr. Zuzana Takáčová Petrilová 

riaditeľka školy 
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